

IMS – Politika Leadec

Na základe našej misie, vízie a stratégie aplikujeme nasledovné princípy:

My, zamestnankyne a zamestnanci, spoločne vytvárame budúcnosť našej spoločnosti. Preto je naším cieľom čo najväčší a stály úspech, pre dobro našich zákazníkov, obchodných partnerov a nás samých.

Naši zákazníci

Našou snahou je čo najskôr rozpoznať potreby zákazníka a postaviť ho do centra nášho konania a jednania. Pravidelne a rôznymi spôsobmi zisťujeme spätnú väzbu od našich zákazníkov s cieľom zvýšenia ich spokojnosti. Naše činnosti smerujeme podľa požiadaviek a prianí zákazníka. Kvalita, spoľahlivosť, solidarita a záväzok trvalého rozvoja – to sú kľúčové pojmy, ktoré sú pre nás samozrejmosťou.

Riadime náročné úlohy pre našich zákazníkov. Predpokladom je dôvera. Na základe tejto dôvery chceme vykonávať naše činnosti s ohľadom na jasné zásady a zodpovedné, eticky korektné jednanie.

Naši zamestnanci

Zavedením systému riadenia potvrdzujeme našu zodpovednosť, predovšetkým k bezpečnosti pri práci, ochrane zdravia a ochrane životného prostredia a k zabezpečeniu čo najvyššej možnej kvality. Vedenie spoločnosti poverilo oblasť TQRM zavedením, kontrolou a monitorovaním systému riadenia a zaväzuje všetkých zamestnancov k povinnosti na ich aktívnej účasti.

Pomocou tohto systému by sa malo podariť:

- zabrániť škodám na životoch a majetku zamestnancov a tretej strany,
- rozpoznať nebezpečenstvo ohrozenia pri činnostiach a vyvarovať sa tomuto nebezpečenstvu,
- riadiť manipuláciu s nebezpečnými látkami a ich zneškodnenie a
- všetkých zamestnancov viesť k uvedomenému bezpečnému a ekologickému správaniu sa.

Pre splnenie týchto úloh sa manažment zaväzuje, že zamestnanci absolvujú všetky povinné školenia a že zabezpečí zdroje nevyhnutné k ich realizácii. Absolútne súhlasíme so všetkými požiadavkami „Safety – it’s your life“ a implementáciou tohto systému na všetkých objektoch.

Naše životné prostredie

Na všetkých objektoch sa musí šetrne zaobchádzať so zdrojmi a energiami. Všetky látky a ich pôsobenie, ktoré obzvlášť zaťažuje životné prostredie musia byť zredukované, prekontrolované, sledované a ak je to možné, musíme sa vyvarovať ich používaniu. Pri plánovanom zavedení nových služieb a postupov orientovať sa na aktuálny stav techniky. Takto dospejeme ku kontinuálnemu zlepšovaniu prevádzkovej ochrany životného prostredia.

Naše okolie

Zaväzujeme sa k ochrane životného prostredia, šetreniu energiami a zdrojmi rovnako ako k ochrane života a zdravia našich zamestnancov, zákazníkov a každej živej bytosti. Zainteresované strany budú informované o našich pokrokoch v oblasti trvalo udržateľného rozvoja.

Dodržiavanie všetkých aplikovateľných právnych a iných požiadaviek je pre nás rovnako dôležité ako spolupráca s úradmi a transparentnosť voči obchodným partnerom.